
C’est toujours pas sorcier ! Mercredi 13 mai 2020 

Explorer les océans 

1 – Vrai ou faux ? 

La fosse des Mariannes (sous les mers) est située à 11 034 m. 

La Terre est appelée la planète Bleue. 

Les mers ont une surface plus grande que celle des océans. 

Dans toutes les mers, il y a la même quantité de sel. 

Un écosystème est un milieu de vie (forêt, océan…) avec ses différentes espèces. 

La biodiversité est la contraction de la biologie de la diversité. 

 

2 – Coche la bonne réponse. 

Combien existe-t-il d’océans différents ? 

 2   3   4   5   6 

Les coraux sont    des animaux   des végétaux 

Les planctons représentent  

 55%   65%   75%   85%  95%      

  du poids des animaux marins. 

Il reste   20 à 30%   50 à 60%   70 à 80% 

des espèces marines à découvrir. 

 

3 – Relie comme il convient : 

Les poissons possèdent pour respirer sous l’eau    des poumons. 

Les baleines possèdent pour respirer hors de l’eau    des branchies. 

 

L’océan arctique est situé au    pôle Nord. 

L’océan austral est situé au     pôle Sud. 

 

4 – Remets dans l’ordre cette chaine alimentaire. 

 hareng  zooplancton  cabillaud   phytoplancton  homme  thon 



C’est toujours pas sorcier ! Mercredi 13 mai 2020 

Explorer les océans - correction 

1 – Vrai ou faux ? 

La fosse des Mariannes (sous les mers) est située à 11 034 m.  vrai 

La Terre est appelée la planète Bleue.   vrai 

Les mers ont une surface plus grande que celle des océans. Faux. Les océans sont beaucoup 

plus grands que les mers. Ils sont ouverts et reliés entre eux. Une mer peut-être intérieure comme la 

mer noire. 

 

Dans toutes les mers, il y a la même quantité de sel.   Faux. Il y a environ 35g de sel par litre 

(soit 7 cuillères à café). Il y a plus ou moins de sel selon les mers.  

Un écosystème est un milieu de vie (forêt, océan…) avec ses différentes espèces.  vrai 

La biodiversité est la contraction de la biologie de la diversité.  vrai 

 

2 – Coche la bonne réponse. 

Combien existe-t-il d’océans différents ? 

 2   3   4   5   6 

Il y a l’océan Atlantique, l’océan Pacifique, l’océan Indien, l’océan Austral (ou Antarctique), l’océan 

Arctique. 

 

Les coraux sont    des animaux   des végétaux 

 

 

 



Les planctons représentent  

 55%   65%   75%   85%  95%      

  du poids des animaux marins. 

 

Il reste   20 à 30%   50 à 60%   70 à 80% 

des espèces marines à découvrir. 

 

3 – Relie comme il convient : 

Les poissons possèdent pour respirer sous l’eau    des poumons. 

Les baleines possèdent pour respirer hors de l’eau    des branchies. 

 

L’océan arctique est situé au    pôle Nord. 

L’océan austral est situé au    pôle Sud. 

 

4 – Remets dans l’ordre cette chaine alimentaire. 

1 phytoplancton   2 zooplancton  3 hareng 4 cabillaud  5 thon     6 homme 

 

La flèche signifie «  est mangé par ». 




